














Les mathématiques appliquées à la robotique

MAT 3002 (3016)

Laboratoire 1
Conversion d’une circonférence en distance linéaire.


















Solution :
Le diamètre des roues est de 5,5 cm. Donc une rotation est égale à 5,5 X π soit 17,3 cm.
	Voire l’exemple de programmation à la page suivante.

Pour faire avancer le robot, une seule commande est nécessaire : la commande « move » (avancer). L’élève doit diviser la distance à parcourir par la circonférence des roues (17,3 cm) pour obtenir le nombre de rotations. Ce nombre est saisi dans l’espace au bas de l’écran de l’interface Lego encerclé en rouge dans l’exemple ci-dessous.


 (
Le nombre de rotations est saisi ici.
) (
La direction « avancer », « reculer »
 est saisi
e
 ici.
) (
Faire glisser la commande « move » sur la ligne d’instructions
)[image: ]



Solution complète :
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